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（社）京都府情報産業協会 
第１回広報委員会議事録 

 
開催日：平成 16 年 4 月 22 日(木) 17:00～18:15 
会 場：事務局会議室 
      委員長  アド・プロヴィジョン（株）     河合 康博（議長） 

      委 員  島津エス・ディー（株）       伏見 仁志 
      委 員  （株）カスタムウエア        広瀬 義治 
      委 員  京都システムズ（株）        中島 義雄 

委 員  （株）京信システムサービス     桂  昌弘（書記） 
      事務局長 （株）京信システムサービス     須磨 光 

 
議 事 

１．平成 1６年度新体制について 
○河合委員長から新体制の説明があった。 

・ 会 長・理事：植田 弘毅 京都電子計算（株）社長 
・ 副会長・理事：北山 寛巳 けいしんシステムリサーチ（株）社長 

畑山 正雄 （株）京信システムサービス 社長 
長谷川 亘 京都コンピュータ学院 副理事長 

・ 理 事 ：洲崎 行男 （株）キャリアネットワーク京都 社長 
田中 正道 シーク電子工業（株）社長 
中筋 格  竹菱電機（株）会長 
古川 峰生 （株）総合システムサービス社長 
松本 慎吾 島津エス・ディー（株）社長 
河合 康博 アド・プロヴィジョン（株）社長 

・ 監 事 ：井上 太市郎（株）スリーエース 社長 
池田 達夫 ワールドビジネスセンター（株）社長 

・ 名誉会長：白石 雪翁 京都電子計算（株）会長 
・ 顧 問 ：田中 義則 日本コンピュータファシリティ（株）会長 

北村 昱  島津エス・ディー（株）顧問 
２．インターキョウト２２号の内容企画 

○ 1 ページ（表紙） 

・会長直言：植田会長に依頼する。 
・情報コラム：河合委員長が担当する。 

○ 2 ページ 

・委員会だより：事業推進委員会へは出野副委員長、技術委員会へは伏見委員、経営委員会へは

中島委員、地域情報化委員会へは広瀬委員がそれぞれ各新委員長に依頼する。 
・３月と５月の総会報告を河合委員長が担当し掲載する。 

○ 3 ページ 

・会員だより：京都システムズ(株)に依頼する。また、ワールドビジネスセンターに桂委員が依頼

する。 
・我が社のイチオシさん：湯下委員がバンテックに依頼する。 
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○ 4 ページ 

・協会だより：出野副委員長が中心になって他委員全員が協力する。 
・22 号は、ISMS・ISO9001 認定取得企業の紹介と ANIA 関西大会参加報告と新会員の紹介を掲

載する。 
・編集後記：各委員が持ち回りで、22 号は桂委員、23 号は中島委員、24 号は広瀬委員、25 号は

伏見委員が担当する。 
３．ＩＴナビゲーションマップについて 

○ 現在３０社弱から回答を得ていて、広瀬委員と中島委員が本年度も引続き担当していく。 
○ より多くの企業の参加を図るため、現状での会員名が小分類でリストアップできる機能をホーム

ページ上に載せるようにする。 

４．平成１６年度会員名簿について 
○ 広瀬委員と中島委員が事務局の協力の下、１０月アップを目標に作成する。 

５．Ｗｅｂについて 
○ 桂委員が担当し、今後、委員会としてアクセスアップのし掛けを考えていくこととなった。 

６．新会員パンフについて 
○ 河合委員長が次回の委員会で校正案を提案することとなった。 

７．主な行事のプレスリリースについて 
○ 河合委員長が担当し、事務局の協力の下、委員会で今後検討していく。 

・日刊工業・日経・京都等の各新聞や放送局等に京情協の総会内容とその他の開催案内・組織変

更や異動情報、また、各種調査アンケートの結果や出版を掲載していただけるよう働きかける。 
・技術委員会については、次回の委員会に山本委員長が出席していただき、技術委員会について

の報告を踏まえて検討していく。 
８．その他 
  次回は、平成 16 年 6 月 17 日(木) 17 時から事務局会議室にて行う。 

             以 上 


